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PRESIDENTE DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

11 .ANO DE LA PRODUOCION" 

Santo Domingo de Guzmán, D.N. 

Al 
Presidente del Senado, 
CIUDAD.-

Señor Presidente: 

Me permito someter a la cousideraci6n del Congreso 

Nacional, por 6rgano de ese alto cuerpo legislativo de su 

digna presidencia, el anexo proyecto de ley mediante el -

cual se autoriza al Poder Ejecutivo a vender, por una su­

ma no menor de RD#B00,000.00, el edificio donde tiene su 

asiento actualmente la Embajada de la República Dominica­

na en Madrid, España, con todas sus anexidades y dependeB 

cias, incluyendo los terrenos donde se encuentra edifica­

da, los cuales tienen un !rea de 67,588 metros cuadrados. 

Esta venta no incluye el mobiliario ni los objetos de ar­

te que guarnecen dicho inmueble. 

Los fondos provenientes de esta operaci6n constitu.i 

rán. el primer aporte del Gobierno a la construcci~n del -

... / 

., SEN<\DO 
R P B <.. · .. ' '·)/. ' < .1t,,,_ ._ 
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PRESIDENTE DE LA REPUBLICA DOMINICANA 

- 2 -

Proyecto de Utilizaci6n M~ltiple del R!o Nizao, en Valdesiao 

El inmueble que se pretende vender fu~ adquirido por 

el Estado Dominicano en fecha 16 de febrero de 1956, en la 

suma de RD$300,ooooOO, por lo cual la operaci6n que se efec­

tuarl ser! beneficiosa para los intereses del Estado. 

Por otra parte, es conveniente observar a los señores 

legisladores, que un edificio de tan vastas proporciones, 

como lo es el que aloja la Embajada dominicana en Madrid, 

requiere de gastos extraordinarios para su mantenimiento. 

Asimismo, se hace resaltar que la ubicaci6n del refe­

rido edificio no resulta ya adecuada para asiento de una r~ 

presentaci6n diplom,tica, en raz6n de su proximidad tl aer~ 

puerto de Barajas. 

Por ~ltimo, como los fondos provenientes de esta ope­

raci6n ser!n destinados al laudable prop6sito ya señalado, 

espero qm los señores legisladores le impartirh su voto -

afirmativo al anexo proyecto de ley, que se somete a su 

consideraci6n. 

1 1 

DIOS,_ PA'TR~ ¡y ~LIBE~AD_. ✓ ,.... 

Joaqu!n.Balaguero 
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NUMERO: 

EL CONGRESO NACIONAL 
EN NOMBRE DE LA REPUBLICA 
HA DADO LA SIGUIENTE LEY: 

.,... 
l,~ SE'lADO 

RE 'lHH ,. 'l. Dl..'.v\11• 1CANA 

ART. 1.- Se autoriza al Poder Ejecutivo a disponer 
la venta, por un.a suma no menor de RD#BOo,000.00, de los -
inmuebles destinados a asiento de la Embajada de la Repúbli 
ca Dominicana en Madrid, España, ubicados en el t~rmino de 
Barajas, con un !rea de 67,558 metros cuadrados y que tie­
nen como linderos los siguientes: Frente, al Sur, en linea 
de 281 metros, la Avenida del Aeropuerto de Barajas; Dere­
cha, entrando al Este, en linea de 266 metros, terrenos del 
Aeropuerto de Barajas; Izquierda, al Oeste, en linea de -
249 metros, antiguo camino de servidumbre, hoy camino públi 
co; y al fondo, al Norte, en linea de 206.40 metros, la e~ 
lle de la Sociedad Nuevo Madrid. 

ART. 2o- Los fondos provenientes de la venta que se 
autoriza por el artículo anterior de la presente ley, serwi 
destinados como primer aporte del Gobierno para la construc 
ci6n de las obras denominadas Utilizaci6n M~ltiple del R!o­
Nizao, en Valdesia. 

DADA, etc ••••••••••••• 
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F.Fl'LJl'>LICA DOMINICANA 

• 1.- Se autoriza al Jroder Ejecutivo a disponer 
la ftllta, or una ewu. no aenor de llDISóO 000.00, de los -
imnlebles deat1nra4oa • asiento de la Bnib'1a.da de la Bep'dbl.i 
ca Doabaioana ea Jladit14, Eapafia, ubioadoa ea el t6rm1D.o e 
~aa, coa un &rea 4• &"J,558 ae'til'Os ouadra4oe 7 que tie­
nen OOIIO limlft'Oa loa aigm.eatea• Jtreate1 al Sur, en llaea 
d.e 281 •bo•, la Avnida 4el Aero,puerto a.e Bu~aa1 Dere­
o!l&, entrando al Bate, en linea de 266 metroa, teJn-enoe del 
Aero,Pul'to de~•; Izquierda, al Oeste, en J.hea de -
249 aetroa, aatiipo oain.o de aerri.duabN, ho7 camino pdbl! 
co; J' al toado1 al Borise, en 11-a de 206.40 metros, l CJ! 
lle de la Sociffad. Nuevo adrld. 

~. 2.- Los fondos provenientes e la venta ue se 
autoriaa por el articulo an'terior de la pr santa ley, ser6n 
de tinado• coao primer orte del Gobierno a la const~ 
c16n, da las obJ"u enominadas Util:l.zaoi6n . lti ;ile del 
Nizao, en Valdesia. 
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Sonto Domingo de Guzmán, D.N. 
23 de diciembre 1968 

Señor Dr. Bad!e G. ~ara, 
Presidente de la Cámare de Diput.ados, 
SU DESPACHO.-

Señor Presidente: 

Aprobb.do por el Sent,do en su ses16n de es­

ta misma reohP, pláceme remitir a usted part:• los fines 

const1tuc1onales. el proyecto de ley m~d1ante el cual -

se autoriza el Poder Ejecutivo e. vender, por una sum -

no menor de RD~~oo.000.00, el edificio donde tiene su 

asiento actualmente la Embijada de la República Domini 

cana en Madrid, P.spaña, con todas sus anexidades y de­

pendencias, incluyendo los terrenos donde se encuentra 

edificada. 

1a. 

Seludo a usted m11y otentamente. 

Adrlano A. Urlbe llva, 
Presidente. 
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s~·nto Domingo de Guzman, D.N. 

23 de aiembre de 1968 

Señor Dr. Joaquín :&;laguer, 
Presidente de la Renública, 
SU DESPACHO.-

Honorable Señor Presidente: 

R:.rlBL'C\ [), MI'- e,".'\. 

Tengo el honor de avisar a usted recibo de 
su Mensaje No. 624'79, de fecha 23 del mes en curso, y 
del 0nexo proyecto de ley med1Ante el cuol se autoriza 
al Poder Ejecutivo a vender, por una suma no menor de 
RD$800,000.00, el edificio donde tiene su asiento ac­
tualmente la Emb~jada de le República Dominicana en -
Mfldr1d, España, con todas sus anexidtdes y dependenc1Ee 
incluyendo los terrenos donde se encuentra edificad.a. 

Pláceme 1nforrocrle que el Semdo en su se -
s16n de este m1SIDE fecha eprobó dicho proyecto de ley -
y lo rem1 tió a la Crmere de D1putFdos part los fines -
constitucionales. 

Con sentimientos de 1~, más distinguid con -
sidereción, srludo f· usted muy fltentt:mente. 

ia. 

\ariaao A. Uribe 3llva, 
Presidente. 
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